
“Kerek a világ” - Erasmus + projekt - előkészítő látogatás

Written by Administrator
Sunday, 16 March 2014 21:23 - Last Updated Sunday, 16 March 2014 21:59

There are no translations available.

   

  

   Mikor reggel felnézel az égboltra, s meglátod a felkelő napot, rögtön a szemed előtt van az ősi
szimbólum. A KÖR, mely a végtelenséget, az örök megújulást, a körforgást, a teljességet, az
eredendő tökéletességet és harmóniát jelképezi. Ősi értelmezésben az éltető nap korongját
jelképezte, az ember léte a nap fényétől függött, ezért Istenként tekintettek rá. Ezért lett az
abszolút, a végtelen egység, a tökéletesség szimbóluma. Ha kicsit nyitott szemmel járunk,
akkor ott van körülöttünk mindenben, a reggeli teánkat tartó csészében, az ablakunkat díszítő
virágokban, gyermekeink körjátékaiban, szinte mindenhol.

  

   Ezért lett projektünk fő témája a kör szimbolikája. Rajzoltunk egy kört Európa közepére és
meghívtuk a kör által érintett országok iskoláit egy érdekes felfedezésre. Egy közös európai
projekt segítségével vizsgáljuk meg világunkat eme ősi szimbólum szemszögéből. Keressük
meg környezetünkben, kultúráinkban a közös pontokat, dolgozzunk együtt egy közös iskolai
projektben!

      

   A projektben 5 nemzet iskolái vesznek majd részt Európa földrajzilag és kulturálisan eltérő
régióiból (magyar, osztrák, finn, spanyol és török tanárok és tanulók).

  

   A gyerekek tanáraik vezetésével három szakaszban változatos felfedeztető tanulással
megismerik majd saját és a partneriskolák kultúráját. A két éves projektmunka első
szakaszának címe  “A kör és körfolyamatok a természetben” – formák, ciklikusság,
körfolyamatok a természetben, megújulás. A második egység témája a “Kultúra - a kör
megjelenése kulturális környezetünkben”. A harmadik rész az “Életmód - A három koncentrikus
kör: a test, a lélek, és a szellem hármas egysége“. A gyűjtőmunka során az adatokat és az
eredményeinket is folyamatosan megosztjuk egymással és egy közös honlapon is publikáljuk
majd. E munkával fejlesztjük gyermekeink kulcskompetenciáit.
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   A program a nagyon izgalmas téma mellett anyagi forrásokat is biztosít majd a
megvalósításhoz. Emellett nagyszerű lehetőség egy kis feltöltődésre, kitekintésre, szakmai
megújulásra is.

  

   Céljaink megvalósítása érdekében pályáznunk kell a Európai Unió Erasmus + programjára,
ezért március közepén egy előkészítő látogatást szerveztünk. A finn, osztrák és török iskola
képviselői személyesen, a spanyol partner on-line képviselte iskolájukat. Vendégeink
csütörtökön érkeztek. Pénteken betekintést nyerhettek iskolánk életébe, működésébe.
Bekukkantottak néhány tanórára és részt vettek az iskolai ünnepélyen. A polgármesteri
köszöntés után, délután elkezdtük a projektmunkát. Megbeszéltük a program részleteit, az
együttműködés lehetőségeit, módszerét. Végignéztük a pályázati űrlap fontosabb pontjait. A
munka során módunk volt megismerni egymást és a partneriskolák jellegzetességeit is. A
munka mellett lehetőségünk volt bemutatni városunkat is.

  

   A három napos munka eredményesen és nagyon jó hangulatban telt.

  

   Reményeink szerint a pályázaton sikeresen szerepelünk majd és szeptemberben
elkezdhetjük a munkát!

  

   Köszönjük a sok-sok segítséget a program előkészítésében és megvalósításában, a
színvonalas bemutatókat, a műsort, a derűs hangulatot, az egész környezet tisztaságát és
szépségét, az oldottságot, és mindenki türelmét.

  

   Baranyainé Kékesi Noémi, Jászai Katalin, Bogya Jolán, Csalló Attila
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